



An Affiliate of Chambal Foundation

## Chambal Museum Donate Us

Support Chambal Museum with a contribution of any size.

We believe cultural knowledge is a public resource. Your support means we can pay our writers, filmmakers, photographers, editors and curators keep Chambal Museum free for everyone.

We cannot do it without you.

Share this on: Facebook, Twitter, WhatsApp

Here are the details –

Chambal Foundation Account Detail Account Name: Chambal Foundation Account Number: 6760157974 Type: Saving IFSC Code: IDIB0000029 Indian Bank Branch: Orai, Uttar Pradesh

Contact Us: <a href="mailto:donateuschambal@gmail.com">donateuschambal@gmail.com</a>

## Terms & Conditions:

 $\cdot$  At present, we can only accept donations in Indian rupees by Indian citizens and from Indian bank accounts.

 $\cdot$  Cancellations and refund of online donations via our online payment gateway once placed on the website are not possible.

 $\cdot$  We strongly support ethical practices and reserve the right to return any donation, in exceptional circumstances, should the donation be from a source that does not align with our ethical approach.

 $\cdot$  Donations made through this page may be spent at our discretion toward any work undertaken by Chambal Museum.

. You agree to share information entered on this page with Chambal Museum (owner of this page) and Payment Gateway link, adhering to applicable laws.